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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,
 vítám Vás na mých stránkách. Věřím, že si vyberete ke své spokojenosti z mých vlastních věcí a osobních věcí mé rodiny (
dcery, moje, švagrové a neteře a jsme velké schranitelky hadříků, kosmetiky, botiček, kabelek apod. - mně už praskla ve
skříni tyč... :-D ), které již nevyužijeme, co se vám líbí.

 1. PODMÍNKY PRODEJE:
 a.) Pokud budete chtít cokoliv vědět, ptejte se, ráda vám odpovím.
 b.) Pokud mi položíte dotaz a pak si věc koupit nechcete, PROSÍM, napište mi to BEZ PRODLENÍ, ať se mi věci zbytečně
neblokují pro jiné zájemce. Děkuji za pochopení.
 c.) Nabízím možnost otevřeného účtu, max. 10 dní - PO PŘEDCHOZÍ DOMLUVĚ.

 2. PLATBA:
 a.) Číslo účtu Vám nahlásím e-mailem. Prosím, nezapomínejte uvést VS ( variabilní symbol ), který Vám nahlásím A ZPRÁVU
PRO PŘÍJEMCE.
 b.) Poštovné je vždy uvedeno přímo u zboží v inzerátu podle tarifu ČP.

 UPOZORNĚNÍ:
 !!!!! Na dobírku NEPOSÍLÁM !!!!!

 Po špatné zkušenosti neposílám věci předem, aniž by mi platba přišla. BEZ VÝJIMEK.

 !!! DŮLEŽITÉ ČTĚTE DŮLEŽITÉ ČTĚTE DŮLEŽITÉ ČTĚTE !!!

 3. ODESÍLÁNÍ BALÍČKŮ:
 Balíčky odesílám jen 1X TÝDNĚ, A SICE MEZI ČTVRTKEM A SOBOTOU, nejpozději do 5 pracovních dnů od přijetí platby určitě
poputuje k vám. Snažím se na maximum jak to jde s tím na poštu co nejrychleji dojet, ale vzhledem k tomu, že občas jsem
nečekaně vzhledem k charakteru práce, v práci i do 20h, tak to jinak nejde... Buďte shovívavé, díky za pochopení !!!
 PROSÍM, VŽDY MI NAHLAŠTE, ZDA BALÍČEK DORAZIL A JESTLI VŠE PROBĚHLO V POŘÁDKU.

 4. REKLAMACE:
 a.) Po vzájemné dohodě, může být zboží vráceno. Vrácená částka bude snížena o poštovné. ALE - POUZE PO PŘEDCHOZÍ
DOMLUVĚ, než se na obchůdku na 100% domluvíme, po vašem dotazu. Vrácení se týká POUZE oblečení. U ostatních věcí není
důvod. Je vaše dobrovolné rozhodnutí, zda chcete věc koupit či ne. Fotografie jsou více jak perfektní, záleží i na nastavení vaší
grafické karty v počítači !!! Všude uvádím povícero fotek. Co se týče spotřeby a expirace - jednou větou - NIC NENÍ PROŠLÉ,
ZKAŽENÉ. Vše je v naprostém pořádku. A když někde nedostatek jakéhokoliv rázu je, je to JASNĚ v inzerátu uvedeno.
 b.) Po neuvěřitelné zkušenosti s reklamací po třech měsících ještě dodávám, že
 reklamovat musíte ihned po obdržení zboží. Nejdéle do 5-ti dnů od odeslání.
 c.). Jsem vstřícný a mírumilovný tvor, prosím Vás o to samé. Hrubé nebo vyhrožovací
 e-maily jednání spolehlivě zkomplikují , ne-li zablokují a pak uvidíte vaše jméno v mých vzkazech mezi nespolehlivými
kupujícími, proto věřím, že se tomu vyhnete.

 5. VÝMĚNY:
 V sekci " KOUPÍM nebo " VYMĚNÍM " ( VĚNUJI ) - NABÍDNĚTE !!!
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